

# 大学生创业,咋省钱就咋干

微  
导师

创业者:肖凌

**创业问题:**肖凌是一位毕业两年的大学生,创业挣钱一直是她的梦想。“我想找一个投资少、回报快、比较稳妥的项目。”

经过前期调查,创业本钱不多的肖凌锁定了饮品店、精品屋这两个项目。“哪个项目比较适合大学生创业呢?是做加盟,还是自己单干比较好?”

肖凌想请创业微导师给她指点一二,让她的小店能早日开起来。

**创业微导师:**潘博

**导师微信:**13613858506

**导师简介:**一位成功的大学生创业者,也是饮品行业资深创业者

“大学生想创业、想快速赚钱、想赚大钱,然而创业、经商是一门很深的学问,这也是很多人想创业、经商却茫然无措的根本原因。”潘博说,做生意涉及一个人的求知能力、认知能力、判断能力、社交能力、管理能力、应变能力、心理承受能力。

“这几种能力是一种层递关系,你只有把前面的能力练到家了,后面的能力才能快速提高。”他说。

郑州晚报记者 沃林婀娜  
实习生 陈冉

## 项目 宁小勿大,资金流动性要快

大学生考察创业项目,最关键的一点是资金流动性要快。

他分析,大学生刚踏上社会,要创业,找项目,最好从“小”入手,从可操作性入手,从能做的入手。要结合自己的专长,结合自己的优势,不要随便跨领域。

## 技巧 怎么省钱怎么干

大学生如何节省创业成本?潘博有一些自己的方法。

“转让费是一个大门槛。其实你可以采用合租的方式与一家店的店主分摊租金。凭你的口才与智谋说服房东或者店主分给你一部分位置,这样不仅可以减少租金,而且可以省下转让费。”

潘博说,他第一家饮品店就是从药店内分出来的七八平方米的面积,与药店老板共摊

## 心态 不要好高骛远

“他们前期望值太高了,创业太不踏实、不务实,好高骛远,也没有规划好未来。”潘博说,“投资一家奶茶店也就几万块钱,每天想着一年要挣100万,可能吗?这不是跟天上掉馅饼是一样的吗?即使他们每年能挣20万块钱,他们也会很失望的。”

潘博说:“只有这样操作,相对的成功率才会高一些。”

他分析了肖凌看中的饮品店和精品屋这两个项目。

精品屋——需要前期准备充足的货品,虽然单品利润可观,但是月销量不会很大,这样就会出现产品积压、过时

房租,每个月的房租只要1400元。但是找到合适的合租人的前提是目光要敏锐:“要找那些面积很大,但是生意一般的店合作。”

在店铺刚开张后,还采用了免费品尝、发积分卡、促销卡等促销方式,同时由于他的第一家店紧挨着一些学校,所以,他还联系了一些学生团体做了一些宣传活动。

潘博建议,产品定位的原

则应是覆盖尽量广泛的消费群。“我将饮品店的消费者锁定为中低端消费群。饮品价格从1.5元至12元价格不等。产品多,面对的客户群就会更广泛。小学生一般消费能力在1.5元至3元,太贵的他们不会买,而大学生则较多选择质量稍好一点的品种。”

此外,潘博认为,大学生创业时若能充分利用自己周围的人际资源,也可降低创业成本。

1.前期踏入社会创业,选择一个好的项目是成功的一半。选择项目的时候一定要谨慎。

2.选择好一个项目以后不要犹豫不决。

3.创业开店以后不要抱太高的期望值,有理想要坚持,对自己的小事业坚持不懈,是创业亘古不变的硬道理。



【创富热线】(9:00至17:00)

记者手机

18625786205

15343712892

【新浪官方微博】

郑州晚报创业者俱乐部

【腾讯官方微博】

郑州晚报创业者俱乐部

【微信号】chuangfw



【QQ群】156963504

【记者QQ】734778182

# 冬季4类高危肛肠症状急需确诊

便血、肛门疼痛、大便不成形、肛门下坠患者均可拨打专家预约电话:

0371-6352 3333 预约申请免费电子肛肠镜检查

便血,肛门疼痛,肛门长包包是咋回事?需做哪些检查?费用怎么收?疗法有哪些?医保报销比例是多少?一个电话所有疑问全搞定。

我省肛肠健康专线0371-63523333正式开通。上午9点至下午4点,特邀省内著名肛肠病专家冉纪萍教授及专家组成员,亲自接听患者来电咨询。



冉纪萍 博士/副主任医师

中医药科技大学教授

全国肛肠疾病救助工程组专家  
河南著名女子肛肠病诊疗专家

从事中西医结合治疗肛肠疾病30多年,临床经验丰富,对肛肠科疑难病例治疗方法独特,疗效显著,入选世界名人录;其撰写的名著《常用中药毒理学》,受到学界的一致好评。

擅长痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛、大肠恶性肿瘤、先天性肛门闭锁、造瘘术等常见病、多发病、疑难病的诊治。

“十人九痔”,一句社会上广为流传的“名言”,一年却害了几万人。据河南曙光医院女子肛肠专家冉纪萍教授介绍,“痔”是过去对所有肛肠疾病的统称。而现在,市民则普遍将其误解为狭义的“痔疮”,一旦出现便血或肛门疼痛等症状,就盲目将其当做“痔疮”来治疗,患者并不知道“痔疮”症状下面极易掩盖恶性病变。

肛肠疾病种类繁多,轻重不一。便血、肛门疼痛、肛门异常肿物、大便不成形、肛门分泌物增多及肛门下坠均为肛肠疾病常见症状。其中便血、肛门疼痛、大便不成形及肛肠下坠这4类症状,却极易掩盖恶性病变。

便血是直肠恶变早期首要症状。常表现为大便表面带血,颜色呈鲜红色或紫红色,出血量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血

相混淆。有了便血症状,除了及时做肛肠镜检查之外,还需根据患者年龄、便血的方式、多少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分析诊断。

大便习惯改变,也是结直肠恶性肿瘤的早期症状之一。常见便秘、腹泻交替发生,同时伴有腹痛,而且大便习惯不规律,次数时多时少。晚期肿瘤造成肠腔狭窄,大便条变细,排便困难。

第三个症状就是肛门疼痛。在结、直肠恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏,肿瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

第四个症状是肛门坠胀。肠腔肿瘤增大发生梗阻,向直肠周围浸润引起肛门部位坠胀感。

专家强调:平日市民若有以上症状,需及时做肛肠镜检查,以便早日明确病因。患者可拨打救助专线0371-6352 3333,申请肛肠镜免费检查

## 肛肠镜免费一查病根儿现原形

检查方法落后,是造成肛肠疾病误诊、漏诊及误治事故频发的主要原因。众所周知,目前临床普遍采用的指诊(俗称“盲诊”),仅靠医生凭经验,用手指深入肛门末端,通过触摸,对以体积为主要特征的内痔和肠息肉,可进行粗略鉴别。而对以肌理及颜色(如直肠出血)为特征性疾病,则难以“摸”出病因,极易造成误诊、漏诊、误治。

2011年9月,河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少

久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

经临床验证,彩色超导光肛肠镜可精确查出67种肛肠疾病,患者可拨打专家预约电话:0371-6352 3333申请肛肠镜免费检查。

## 男女分诊私密温馨

2007年12月,河南曙光医院率先在河南地区成立首家女子肛肠疾病诊疗中心。

自此,女性痔疮患者在曙光医院看痔疮,检查、治疗、手术、换药的每个环节,均由冉纪萍教授为首的女子肛肠诊疗专家团队亲自完成,温馨私密。

即日起,女性患者可拨打0371-6352 3333预约冉纪萍教授亲诊。

## 哪些症状患者可申请 超导光肛肠镜免费检查?

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63522333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- 便血、便痛者;
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- 腹泻、便秘、大便不成形者;
- 有异物脱出者;
- 肛周肿块或直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 排便习惯改变、便条变细;
- 肛肠病久治不愈者。